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ACS:	LE	NOTIZIE	DI	OGGI	-	EDIZIONE	N.	172	DI	MERCOLEDÌ	1
AGOSTO	2012
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INFORMAZIONE	ISTITUZIONALE:	IN	ONDA	SULLE	TV	LOCALI	LA	SEDUTA	DEL	CONSIGLIO	REGIONALE	DEL	31
LUGLIO	DEDICATA	ALLE	INTERROGAZIONI	A	RISPOSTA	IMMEDIATA	(QUESTION	TIME)	
	
INFORMAZIONE:	NOTIZIARIO	RADIOFONICO	SOSPESO	-	RIPRENDERA'	LUNEDI'	3	SETTEMBRE	2012.

TRASPORTO	SANITARIO	ASL	1:	“L'ESECUTIVO	RISPONDA	ALLE	MIE	INTERROGAZIONI	IN	MERITO	ALL'APPALTO.
RISCONTRATA	OMISSIONE	DI	PARTE	RILEVANTE	DELLE	PROCEDURE	DELLA	NORMATIVA	ANTIMAFIA”	-
CIRIGNONI	(LEGA	NORD)	PARLA	DI	“SCENARIO	DA	'SANITÀ	MERIDIONALE'”

UMBRIA	MOBILITÀ:	IL	CONSIGLIERE	REGIONALE	BRUTTI	(IDV)	AI	VERTICI	DELL'AZIENDA:	“O	SIETE	SUCCUBI	DI
ROMA	O	AVETE	INGANNATO	I	SOCI”

RIFORME:	“NON	DIRE	NO	A	PRIORI	SU	UNA	PROVINCIA	DI	TERNI	PIU'	GRANDE”	-	NEVI	(PDL):	“LA	REGIONE
INVITI	TUTTI	A	RAGIONARE,	EVITANDO	L'INASPRIMENTO	DEI	LOCALISMI”

CARCERI:	“MUSUMECI	ESEMPIO	POSITIVO	DI	PERCORSO	DI	RECUPERO	DELLA	PERSONA.	ANNULLARE	IL
TRASFERIMENTO	DA	SPOLETO”	-	STUFARA	(PRC	-	FDS)	INVIA	UNA	LETTERA	APERTA	AL	MINISTRO	DELLA
GIUSTIZIA

RIFORME:	“DE	PROFUNDIS	PER	LA	PROVINCIA	DI	TERNI,	IL	RIORDINO	AUSPICATO	DALLA	MARINI	COZZA	CON
LA	VOLONTÀ	DEI	COMUNI”	-	PER	LIGNANI	MARCHESANI	(PDL)	SERVONO	“RIFORME	CHE	INTERESSINO
VERAMENTE	I	CITTADINI”

VECCHIO	OSPEDALE	CITTÀ'	DI	CASTELLO:	“VERGOGNOSO	RIMPALLO	DI	RESPONSABILITÀ	TRA	LE	FORZE	DI
CENTROSINISTRA”	-	LIGNANI	MARCHESANI	(PDL):	”NON	CI	SONO	ACQUIRENTI.	PRIMA	DI	AVERE	RIBASSI
D’ASTA	APPETIBILI	PASSERANNO	ALMENO	ALTRI	DUE	ANNI	DI	DEGRADO”

BIOGAS:	«LA	GIUNTA	ADOTTI	NORME	PIÙ	CHIARE		E	SOSPENDA	SUBITO	LA	DELIBERA	CHE	RIDUCE	LA
DISTANZA	DEGLI	IMPIANTI	DAGLI	EDIFICI»	-	MOZIONE	DI	GALANELLO,	BARBERINI	E	SMACCHI	(PD):		“FAVORIRE
LA	PARTECIPAZIONE		DI	COMUNI	E	CITTADINI	NELLA	SCELTA	DEI	SITI”

REVISORI	CONTABILI:	“SOTTRARRE	ALLA	POLITICA	LE	NOMINE.	SERVONO	INDIPENDENZA,	IMPARZIALITA'	E
COMPETENZA”	-	DOTTORINI	(IDV)	ANNUNCIA	LA	PRESENTAZIONE	DI	UNA	PROPOSTA	DI	LEGGE

ENERGIE	RINNOVABILI:	“NECESSARIE	TRASPARENZA	E	REGOLE	CERTE”	-	UNA	INTERROGAZIONE	DI	GORACCI
(COMUNISTA	UMBRO)	CHIEDE	DI	AVVIARE	UN	CONFRONTO	APPROFONDITO	SULLA	MATERIA

COMMISSIONE	STATUTO:	“IL	PRIMO	PACCHETTO	DI	MODIFICHE	IN	AULA	A	SETTEMBRE”	-	APPROVATO	IL
CAMBIO	DI	DENOMINAZIONE	IN	“ASSEMBLEA	LEGISLATIVA	DELL'UMBRIA”

CULTURA:	“AGEVOLAZIONI	FISCALI	PER	FAVORIRE,	SOSTENERE	E	VALORIZZARE	LA	CULTURA	E	IL	PAESAGGIO
IN	UMBRIA”	-	PROPOSTA	DI	LEGGE	DI	BUCONI	(PSI)
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